
 
Primjena: BOVI pasta za obezrožnjavanje, služi za spriječavanje rasta rogova u teladi, 
janjadi I jaradi. Korijen roga se može napipati kod mladih životinja već u dobi od 4 do 6 dana, 
poput malog folikula. Kada je tele (janje ili jare) fiksirano, ošiša se dlaka, na mjestu korijena 
roga, sve do kože. Nanijeti tada film Bovi paste za obezrožnjavanje, malom drvenom 
spatulom koja se nalazi u kutiji, po cijelom ošišanom dijelu, gdje se nalazi korijen roga., te 
pričekati 30 - 40 sekundi. Nije potreban nikakav drugi tretman, obezrožnjavanje je namazom 
filma završeno. BOVI pasta za obezrožnjavanje ima produljeno djelovanje, te odlično prijanja 
na kožu. Stara nekrotizirana koža će otpasti zajedno sa Bovi pastom za 10 dana. Nova koža 
je dovoljno tvrda i otporna, ne krvari I ne može se inficirati poslije otpadanja filma Bovi paste. 
Ukoliko je pasta pravilno nanešena uspjeh je stopostotan. Napomena: Nakon tretmana, 
držati tretiranu životinju podalje od drugih životinja i ne na kiši, najmanje 6 sati. Ako kiši i 
životinje se nalaze na otvorenom, ne nanositi pastu jer bi se cijeđenjem paste mogle oštetiti 
oči.  
Savjeti za sigurnu uporabu: R22 Štetno ako se proguta. R35 Izaziva teške opekotine. R43 
U dodiru s kožom može izazvati preosjetljivost. S 1/2 Čuvati pod ključem i izvan dohvata 
djece. S24 Spriječiti dodir s kožom. S 26 Ako dođe u dodir s očima odmah isprati s puno 
vode i zatražiti savjet liječnika. S36/37/39 Nositi odgovarajuću zaštitnu odjeću, rukavice i 
zaštitna sredstva za oči/lice. S 45 U slučaju nesreće ili zdravstvenih tegoba hitno zatražiti 
savjet liječnika (ako je moguće pokazati naljepnicu). 
Prva pomoć: Dodir s kožom: skinuti kontaminiranu odjeću I obuću. Zahvaćeno područje 
ispirati vodom kroz otprilike 60 minuta, a ako se simptomi zadrže potražiti liječničku pomoć. 
Dodir s očima: kod dodira s očima, provjeriti nosi li unesrečeni leće I ukloniti ih. Čistim 
prstima razmaknuti kapke i laganim mlazom ispirati svako oko naizmjenično, u trajanju od 
najmanje 20-30 minuta, te ako su simptomi I dalje prisutni potražiti pomoć okuliste. Gutanje: 
Ne izazivati povraćanje. Isprati usta vodom I popiti čašu do dvije (2,5-3 dl) vode, te ako se 
simptomi pojave i zadrže potražiti liječničku pomoć. 
Opasne kemikalije: Kalijev hidroksid (EC: 215-181-3). Upozorenje: sadrži smole. Može 
izazvati alergijsku reakciju. 
Skladištenje: Držati na suhom mjestu, hladnom i dobro prozračenom, izvan dohvata djece. 
Tubu držati zatvorenom dok nije u uporabi. Na najmanju moguću mjeru spriječiti izloženost 
svjetlu i zraku. Zaštititi od smrzavanja. Temperatura ne smije preći 25°C. Držati dalje od 
hrane, pića i stočne hrane.  
Zbrinjavanje: Ovaj materijal i njegovi spremnici se trebaju zbrinuti u posebne kontejnere ili 
kutije za zbrinjavanje otpada, Zbrinjavati po Zakonu o otpadu, Pravilniku o vrstama otpada te 
Pravilniku o postupanju s ambalažnim otpadom i Uredbi za postupanje opasnim otpadom. 
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